
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	5854
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 полягає	 в	 будівництві	 нового	 пункту	 відвантаження	 цукру	 в
цукровози	та	біг-беги	та	встановленні	додаткового	допоміжного	обладнання	на	території
філії	 «Жданівський	 цукровий	 завод»	 ТОВ	 «Цукорагропром»	 по	 вул.	 Заводська,	 2,	 с.
Війтівці	 Хмільницького	 р-ну	 Вінницької	 обл.	 Здійснення	 планованої	 діяльності
передбачається	 на	 території	 діючого	 підприємства	 –	 Філія	 «Жданівський	 цукровий
завод»	ТОВ	«Цукорагропром»	за	адресою:	22050,	Вінницька	обл.,	Хмільницький	р-н,	 с.
Війтівці,	вул.	Заводська,	2	на	двох	земельних	ділянках	площею	31,5996	га	(кадастровий
номер:	 0524881800:04:002:0013)	 та	 14,4877	 га	 (кадастровий	 номер:
0524881800:04:002:0014).	Відведення	додаткових	земельних	ділянок	не	передбачається.
Пункт	 завантаження	 призначений	 для	 завантаження	 автотранспорту	 цукром.
Основними	 складовими	 даної	 системи	 є	 завантажувальний	 пневмокамерний	 насос	 та
продуктопровід	 з	 форсунками	 «шокерами»	 для	 рівномірного	 транспортування	 цукру.
Передбачається	дві	лінії	завантаження	(з	двох	бункерів	ємністю	2,0	та	5,0	м3	з	системою
зважування	 та	 обліку,	 системою	 фільтрації	 (фільтр	 ФК-15.03))	 –	 на	 автотранспорт
(цукровози)	 та	 у	 біг-беги.	 Дана	 система	 завантаження	 буде	 працювати	 лише	 під	 час
виробничого	сезону	та	передбачає	подачу	цукру	безпосередньо	із	сушильного	відділення



та	 виключає	 складування.	 Планується	 встановлення	 наступного	 обладнання:	 насос
пневмокамерний	NPK-DP-100,	два	бункери	ємністю	2,0	та	5,0	м3,	два	фільтри	ФК-15.03,
два	 перемикача	 потоку	 ПП-125-2,	 система	 безпилового	 завантаження	 СБ3-800/250-
2300/1620,	шість	форсунок,	два	вагових	дозатори	пакування	СВЕДА	ДВС-301-1000/2000,
панель	 автоматичного	керування.	В	разі	 виникнення	аварійних	 ситуацій	 та	перебоїв	 з
електропостачанням	 на	 території	 підприємства	 планується	 використання	 трьох
дизельних	 генераторів	 –	 моделі	 DJ138CP	 (виробник	 –	 DALGAKIRAN)	 номінальною
потужністю	100	кВт,	моделі	P11-4S	(виробник	–	FG	Wilson)	номінальною	потужністю	10
кВт	та	моделі	5	KJR50AB	(виробник	–	KÜRKÇÜOĞLU)	номінальною	потужністю	36	кВт.	В
якості	палива	для	генераторів	планується	використання	ДП.	Проєктоване	обладнання	не
має	 токсичних	 відходів	 за	 умови	 експлуатації	 при	 нормальних	 умовах,	 передбачених
виробниками	устаткування	і	матеріалів.	Утилізацію	устаткування	і	матеріалів	необхідно
виконувати	 відповідно	 до	 рекомендацій	 виробника,	 що	 вказані	 в	 експлуатаційній
документації.	 Планована	 діяльність	 сприятиме	 підвищенню	 ефективності	 та
конкурентоспроможності	 виробництва,	 економії	 пакувальних	 матеріалів,	 покращенню
санітарно-гігієнічних	 умов,	 створенню	 нових	 робочих	 місць	 за	 рахунок
працевлаштування	 місцевого	 населення	 із	 забезпеченням	 сучасних	 умов	 праці,
наповненню	 держбюджету	 податками	 та	 створенню	 соціально	 економічної
інфраструктури	в	районі.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЦУКОРАГРОПРОМ"	38234087

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04071,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ЯРОСЛАВСЬКА,	будинок	58

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua,	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України
на	підставі	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати



1	Дата	та	час:	24.07.2024	11.00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=mdf178bf9101920111d03380c07885f9d;

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.



8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	разом	з	додатками	–	419	аркушів	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	–	148	аркушів

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки	до	Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	–	271	аркушів

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

З	 матеріалами	 можна	 ознайомитись	 з	 03.07.2024	 р.	 за	 адресами:	1)	 Війтівецька
сільська	об'єднана	територіальна	громада:	22050,	Вінницька	обл.,	Хмільницький	р-н,	 с.
Війтівці,	вул.	Соборна,	8;	email:	viitivetska_sr@viitivtsi-gromada.gov.ua,	тел.:	(0433)	83-95-
31,	(0432)	64-73-20.	Контактна	особа	–	голова	Ядвіжина	Станіслава	Зігмундівна.	2)	Філія
«Жданівський	 цукровий	 завод»	 ТОВ	 «Цукорагропром»:	 22050,	 Вінницька	 обл.,
Хмільницький	р-н,	с.	Війтівці,	вул.	Заводська,	2;	е-mail:	NPolydnenko@astarta.ua,	тел.:	+38
(096)	 976	 10	 91,	 контактна	 особа	 –	 інженер	 з	 техногенно-екологічної	 безпеки	 –
Полудненко	Надія	Іванівна.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


